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[image: image3.jpg]1. Poa3rngHb Taénuuio.
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1) Mepepaxyit y KOXHOMY PAAKY: OOAr, B3YTTH.
~2)HasBu KOXHUIt npeameT, 6ynb-akuii, yci
npegMeTyl B CTOBMYMKAX i psaaKax.
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[image: image4.jpg]3) 3a Tabnuuelo i cxemaMmn BU3HaY, WO 3yCTpis
3aliYMK Ha CBOEMY LLIAXY.

a) 6) %
; ‘e 2l

4) [Oai BignoBiai Ha 3anuUTaHHL.
Lo so6paxeHo:

a) HWXye Bij, KpaBaTku;

6) cnpaBa Bif, YepeBUKiB;

B) BMLLE Bif, NnaTTs;

r) 3niBa Bif, LIKapNeTok;

) MK WUTAHUGMM | Kanenioxom y paaxy:

€) MK KenKolo i LopTamu y CTOBM4MKY?
5) Cknaan nopfi6Hi cxemu.




[image: image5.jpg]1. Posrnsiub Tabnuuio.

J

1) Haseu koxHuit npeameT, Bynb-akuii, yci npea-
MEeTW B CTOBMYMKAX i pAAKax.
2)Y KOXHOMY pSiiky BM3HaA4 3aiiBUil Npenmer.
YoMy uel npeamet 3arBuUin?
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[image: image6.jpg]3) 3a Tabnuuelo i cTpinkamu, WO BKa3YIOTh Ha-
npsiM pyxy, BU3Ha4, 4O SIKOro npeamera py-
XaeTbca 3allumk. Yucno, s3anucaHe nig crpin-
KO0, BKa3ye Ha KinbKiCTb KNITUHOK, SKi BiH ne-
peTUHae B LbOMY HarpsamMKy.
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4) Nai Bianogiai Ha 3anuTaHHe. Lo 306paxeHo:
a) BuLE Bif 3aiiunKa;
©) HWX4e BiO, 3aluuvka;
B) 3niBa Bif 3aityuka;
) cnpaBa Big, 3aitunka;
€) MX JiHilKoIo i KHUro?
5) Cknagu nopfiGHi cxemu.
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[image: image7.jpg]1. PoarnaHe Tabnuuio.
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1) MopiBHAM NpeaMeTu B KOXHIA KITITUHL.

2) 3a gKolo 03HaKol BiApPiI3HAIOTLCA NpeaMeTy B
KOXHIN KNiTUHUI?

3) 3a 3paskom Bynb-sKoi KAITMHKM 3pobu CBill Ma-
JIIOHOK.
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3a [0MoMoro  CTpifioyok BU3HaY 3a Tabnuueto
dirypu, gki 36epe KoxHa oavHa.
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1.1. PoarngHb Taénuuio.
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4. Po3Tawyi Kpyru B NMOPSIAKY 3MEHIUEHHS.
3akpecnu kpaiiHi manioHku. 3Hangew Hegifo-
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1) MopiBHA irypn B KOXHIA KAITUHLI.

2)3a akolo o3Hakolo Bigpi3HaloTbea dirypu B
KOXHIN KAITUHLI?

3) HasBu oirypn KoXHoOro croBrnuuka.

4) 306pasun ¢irypu Byab-aKoi KiTUHKA Y CBOEMY
30LWUTI.




[image: image11.jpg]1. CKinbku opgHakoBux 3a ¢popmoto Piryp?

BukoHali 3aBAaHHA 3a 3pa3kom.
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2. 3pobu mano

HKW OAHaKOBUMM.
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3. Aki 3 naHMx MasnoHKiB MOBUHHI 6YTU HaMalbo-

' BaHi 3aMicTb 3HaKiB 3anUTaHHA?
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2. AKkunin ManIioHOK 3 JaHUX MOTPIGHO BUKITIOHUTU?
Yomy?





[image: image13.jpg]3. Ckinbku rpu6iB 3iGpana KoXHa TBapuHa?
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4. 3a ponomoroto GykB, AKi 3anucaHi 6ing peay-
nbTaTiB, MeHWuX Big 4, cknagu cnogo.
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[image: image15.jpg]6. 3 6ykBamm, ki 3anucaHi 6ina pesynbraris,
piBHUX 4, cKnaau crioBo.
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8. Poz3B’axu NPUKNaAU i NOSICHU X cKNaflaHHA 3a
MaJIlOHKOM.

Oa)3+1= 2o+t g =

6)1 + 3 = n4 -1 =
AOA L D e o

9. 3a ponomoroto 6yke cnoea ABTOP Ta aomiHo
cKnagu croBo.
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[image: image16.jpg]10. Cknaau i po3B’sHkn npuknaawu.
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11. Cknagum i o64yncnu npuknagu.
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12. -Ha ckinbku 6inbwe? Ha ckinbkn meHwe?
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[image: image17.jpg]13. 3 6ykBamMu, §Ki 3anucaHi 6ing peaynbraris,

6inbwnX BiA 2, cknagu cloBO.
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14. 064ucnu naHuloXxok npuknapie. Crpinka
BKa3ye Ha Ginbwe 4ucno. Poscras
NOPAAKY cnafaHHe i npouutaii cnogo.

M 3 E

J

Yyucna B

A

Ha 1

15. Po3cTaB 4yncna B NnopsaKy 3pocTaHHd i 3Hanav
HeBifjoMe CJIOBO.

-_

16. 3 uucen 1-4 cknagu npuknagw, eignosiai go
SIKUX YTBOpIOIOTL papn 4ucen Big 1 go 5.
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1. Cknaav ABa YOTUPUKYTHUKU. Y KOXXHOMY 3 HUX
MOPIBHAN KinbKicTe reomeTpuyHux ¢iryp:
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2. Cknaau i po3r’sXu NMpuknagu 3a tabnuueio.
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3. KoxHin ¢iry|5i BianoBigae Ymcno. 3a cxemamun
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[image: image19.jpg]4. Cknagwn i po3B’sxku npuknagu.
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5. MopiBHAK YACNO TOYOK, LLO NexaTb:
1) npaBopyy Ta niBopyY BiA, BiApi3Ka;
2)BULLE Ta HWMXYe Bif Biapi3ka;
3) niBopyM B4 Bigpi3ka Ta Ha BiApisKy;
4)npaBopyy Bif BiApiska Ta Ha BiApi3Ky;
5) HMX4e BiA Bigpi3ka Ta NpaBopyy Bif HbOrO.
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[image: image20.jpg]6. Pos3s’sxkn npuknagu. PoscraB Bignoesigi y no-
PAAKY 3pOCTaHHe i Npo4uTali npucnis’s.
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[image: image21.jpg]. Buiigu iz 6yaunouka 1, npsmyii go 6yauHouka
2. Mo popogsi 36epu:
1) yci xpyru;
2)yci kBappaTu;
3) yci TPUKYTHUKMN.
JBidi He mMoXHa npoxoauTu ofHielo i Tielo X [o-
poroio i no AisgHKax AOPIKOK, Ha SKMX 306paxeHi iH-
wi ¢irypu.





[image: image22.jpg]1. DonoeHu Ao 6 yucriom a6o ManioHKOM.
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3apaui
8. Cknaam 3apadi i NosCHU X po3B’A3aHHS.
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[image: image24.jpg]10. Poarnsivb Tabnuuio.
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1) Cknagu i o64ncnn nNpyknaau.

Bpasok: (ry) 2+3=5
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11. 3Haliigum HOBe YWCo 3 AaHOro, CKAageHoro 3
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[image: image25.jpg]12. 3 6ykBamMu, §Ki 3anucali 6inga nMpaBUAbHUX
BiAnoBigen, cknagu cnoso.
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13. a) Cknagy i ob4mcnu npuknaau.
a—838=6-38=[]C

a -2 =[J-C1=I7
623 -1 =D—D=Db
xa LTS
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6) 3anuLUK BiANOBIAI B NOPAAKY 3POCTaHHA | Npo-
yuTar sawmndpoBaHe COBO.
8) CkJlaZin 3 MM CIIOBOM MPUKIaan Ha foAaBaHHS.

14. Po3B’saXu nNpuKnaav i nosicHn ix cknagaHHs

3a MalnioHKoOM.
:& a)1+2+3 r)5-2
6)6-2-1 n)4-1
%k& B)6—3—-2.:.€)2+3

15. 3HaiiaM HoBe YMCIIO 3 faHOro, NepecTaBnsaio-
YU OfIHY NaJIoYKY, 3aBAaHHS Ma€E [iBa PO3B’3KU.
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[image: image26.jpg]16.Po3s’axu npuknaau. PoactaB Bianosipi y
nopsifiKy 3pOoCTaHHSA | nMpouyuTai npucnis’s.
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17.PoscTaB Bignosiai y ﬁ‘o';;nnky 3pOCTaHHA i
npo4ynTan crioBo.
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18. 3Hailan HOBe YUCIO 3 [aHOro, A0AAI0YUN OAHY
nanoyky. ManioHok nigkaxe, ke YNCIO MOX-
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[image: image28.jpg]4. 3 6ykBamMu, ski 3anucadi 6ing npaBuAbHUX
Bignosigen, cknagn cnoBo.
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[image: image30.jpg]11. Posg’sxxu npuknagu. PoacTtaB Bianosiai y no-
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[image: image35.jpg]5. Cknagm i po3B’aXu NpUKIagv 3a 3paskoMm.
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N i [ O
|
P\ 2
Q|00|Q =
bty

15.1+2+5= 4-1+5= 8-2-1=
2+1+4=[ |5-1+3= 8-4-2=
3+3+2=[ |6-1+3= 8-3-4=

16.Mepexknann oaHy nanouky, wo6 oTpumaTtun
npaBuJibHy piBHicTb. ManioHoK i € nigkaskolo.
Horapaiics 4omy.

Sy &
686 =

v e | cTam,@Mj

OGuucnu npuknaan. 3HailgM Hesigome CIOBO.
K E b C B H P A

1 2 3 4 5 6 7 8
8-3=[5]B 8-1=[ | 8-4=[ | 8-2=
8 - 6 = 6—4= 5-3= 8-5=

17

38




[image: image38.jpg]18. 3anoBHM TaGnuLio.

+/1(2|3
4
5
19. MopiBHait (>, <, =
+]5]1 o :
3 i
20.
7+ Sirisal0
1 Y5 Bib...| [3F= ey
8 i
61 2+ ... 24—...>C Bt i
3N 4+ ..,

21.Ha3Bu HoOMep XaTUHKU, KYAU nonaje KoXHa
3eb6pa, AKUWLO BOHA GKUTb MO KNiTUHKax, no-
3Ha4YeHUX ofHielo Bignosigalo.

7+1-5|3+5-5|2+5-4/8-7+2 @ 4
6+1-2|1+6-2|3+4-2[8-3-0 @ 5

6+2-4(8-6+2|6+1-3|2+7-5 @ 3

AR3R

39





[image: image39.jpg]22. Po3arngHb taébnuuio.

101 AIO80O | R’

al3+2+2(1+5-2|8-5+2|4-2+1(5+1-4

6|3+4+1/8-6+5|/8-3-4|7-5+4(5+3-7

B[6-5+1[2+5~114+83+1|2+6-4(6-2+4

r=———ri —_—— ———¥ 3+5
1) Cknaau i o64mcnv npuknaou.
Bpasok: (r[]) 3+5=8
@0) 5+1-4 ] @) =[]
EEAA I nme= ] 8} Lo e =[]
2)MopisHai Bupas (>, <, =).
(6A) (8/%) (6r7) (BA)
a) 6)
(60) (a/>) 60) (ar])
B) r)

23. 3anuwuu BigNoBiAi y nopaaky cnagaHHs. 3Haii-
AV 3awmdpoBaHe crioBo.

8 5t =[] B2 + 624 =[ ]H
§+3-6=[]K" 844 =[]0
3+ 1 +1=[]H 1+4+1=[]HK
4+3+2=[]r 8-6+1=]un

40





[image: image40.jpg]24.Poze’axun npuknagu. PoscTtas Bignoeiai y
rnopsaaKy 3pocTaHHg | npo4nTan npucnie’s.

HaB4yCb
2-sk-G—

25.Po3cTaB BiANOBiAi Yy NopsaKy 3pocTaHHe i
npo4yvTam croBo.

+ 2=

+ o+
W = W NN
|

A WO NND

41




[image: image41.jpg]Bmﬁii\néuuﬂ

1 ) g IR 8 e 9= 85 0 =1

$1 7+[] 2+7 9-7 9-2
5 6+[] 3+4[] 9-6 9-3
5 5+[] 4+[] 9-5 9-4

2. 9ke uucno eignoeigae ”&: @v ; ‘@
+14| 2|6 nOpiBHﬂﬁt% e é
1 6O

i
b

3. flk nobyayeatu cxoAuHku? BcTtae NoTpiGHe
cnoso.

2. —4

2) PoacTtaB 6ykBM BIAMOBIAHO 4O pe3ynbTaTiB i
npo4nTain sawmdpoBaHe cnogo. Lo T 3Haew
npo ue crnogo?

7 1 8 5 3 4 2 6

42




[image: image42.jpg]5. Crpinku -~  a6o »~~ \ cnpsMoBaHi B
CTOpOHY 6Ginbluoro. PoacTtaB cTpinku.

6. 1) Cknaom i nopiBHsiA Bupasu (>, =, <).

2)

©000 000000

43




[image: image43.jpg]7. ki ymcna nponyuweHi? Ctpinka BKasye Ha
Ginblwe uncno.

Ha 3 Ha 1 Ha 6 mal Ha 1 Ha 2 |

Ha 1 Ha Ha 1 Ha

8. 3 bykB, 3anUcaHUX Nopyy 3 Npukaagamu, Big-
Mnoeiab 9KMX MeHwa 6, ane Ginbwa 2, cknagv
CIOoBO.

9-3-4 = |K 1+6+2 = |cC
8+1-4 =[_|P 2+7-6 =K
3+6-2 = |A 9-4-4 =[]T
1+8-1 o 3+5-2=[]E
5+4-5 =M 7+2-1=[]o

9. fonoBHu Ao 9 i po3wndpyii cnoso.

2 5 6 8 3 1 7

10. NMepeknaav ogHy Nanouyky, Wo6 BUiALLNa npa-
BUJIbHA PIiBHICTb.

UNEo IV DT S SY (o) Ty ™ gy T BRSO
i s b | |





[image: image44.jpg]11.Po3B’axu npuknaau. PoscrtaB Bianosiai y
NopsaAKY 3pOoCTaHH] i NpouuTaii npucnie’s.

HaCiHHA
3+ 5—4

posymie
2 # b 2

12. 3Haiign 3awudpoBaHe cBo. Po3acTaB Bia-
noBiAl B NopsaKy 3poCTaHHS.

6~-3 = Cc 4+1 = 1}
2+0 =| |1 8-7 = M
5-1 = A 9-3 = b
13. PoacTaB xaTu y Nopsaky 3pocTaHHe | 3Hanav
cnoso.

i 3 1 9 5 2 8 4 6

PIWN|M|A4 T AI|H Cc

14. 9kmih 3 MmantoHKiB 3aBUIA?

Lk RS




[image: image45.jpg]15. 3HailaAn HeBigome cnoBo.
a) A n E H P C K M T
9

12345678

9-3=C 4+5=_ 9-6=_
9 g%l | tg- Gy gl gieen
0= 55 N O = S0 =g /=1

6) 9-2+1=M 1+5+3=_
8-3-2=_ Tr2-4=_"

@~ Eat
16. 3menw ©,®.@D . ®. B Ha/@—

(N
17.1)Byno 5 q 2) Pocro 3 %
Kynunn 4 &9 Mocagmnn 6 *
Crano 2 Crano ¥/

3) Nocagnnn 3 ‘ 4) Kynunun 3 i
Crano 6 ‘ Crano 6 /
Pocno 2 Byno ?

18.
9—5+|:]=\ 3+4+|‘_‘|—\
5[]+7 =——9 5<[]+4 =——s8

[+3+2.= +s3-1=

46




[image: image46.jpg]9 9=15+[]
[1]8 9=3+[]
[ 17 9=[]+1

9
ke 8]
0' 7
L st
. 4 9 o=l
|

3]

4 [7] ] 9= +[]
3] [sl ] e=C¢J

2. 3Hailan HOBe YMUCNOo 3 JaHOoro, nepecrasnao4n

oAHY nasnouyky. g i

3. MNepeknagu ofHy NasnouKy, WoOG6 oTpUMaTK npa-
BUJIbHY piBHicTb. ManioHok i € nifikaskolo.
Jdorapaiica 4Yomy.

2 =g
e  ele

4. MNepeknaawn ogHy Nanouky, Wo6 oTpumartu npa-
BWJIbHY PiBHICTb.

0+ 1=0

47




[image: image47.jpg]—

A

c™M

3 AN\ \om Lo
[om
[Jem dem  [Jem
o o
) [Jom ol
5. Aki Bigpiskn 6a4ymil Ha ManOHKY?
c B [AC cm
cM
cm

48





[image: image48.jpg]6. Bumipaii Bigpisku:

WXOOR WO

1) HdoBxuHa Bigpiska I'.
2) Bigpiskun, AOBXWUHU SKUX OAHAKOBI.
3) JosxuHa Bigpi3ka b.
4) Binpizok HalgoBLUWNA.
5) Binpi3ok HalkopoTLLKWiA.
6) JloBxuHa HaigoBLlIOro Bigpiska.
7. Bumipsaia Bigpiakun:
1) Akunir BIOPI3OK HaNKOPOTLIKIA?
2) JoBXuHa AKoro Biapiska AopiBHIOE 6 cM?
3) [doBxuHa fKoro Biapi3ka AopiBHioe 3 cm?
4) Fkuin BIOpI3OK HANOOBLUMIA?
5) 9koi mOBXWHWM HAWAOBLUMIA BiAPI30K?
6) [oBXuHa skoro Bigpiska 2 cm?
7) OoBxuHa sikoro Bigpiska 5 cm?

) BBTIA/L
8. CKinbku BiApi3kiB Ha mManwHky. Bumipai
LOBXWHY KOXHOro BiApiska.

—

49




[image: image49.jpg]3.

4.

SESR

6+0

0+6

6-0
0+0

2-2
3-3 =
4-4 =

3-—1=25R=40 =

1£1=0

© N O

1) Byno m’'sauiB — 8

Kynunm — 2

Crano?+7=72
. Cknagm 3apadi 3a MasioHKOM.

Hap d

® o

It &
© N O

2)

0+4 =
4+0 =

e el 4-0 =
® o 0_0=
1-1 =
10 - 10 =

byno ropixis — 8
BinnaB Gpaty — 2
Sanuwwmnock ? = ? =7




[image: image50.jpg]1. 3anam’sTali HasBy AHIB TWXHS | NOPSIAOK, B
AAIKOMY BOHW WAYTb OAWH 3a OQHUM.

MNepwnit neHb NoHeAiNoK
Jpyruit neHb BIBTOPOK
TpeTiiA aeHb cepena
YeTtBepTuii neHb yeTBEp
M’atnin neHb n'aTHUUA
LLlocTvin aeHb cyboTta
CboMUiA AeHb Henminga

2. 1) HasBu gHi TMXHS. CKinbkn ix?
HazBu AHi TUXHS, KONU TU BYULLICS Y LIKOJI. CKiNbKn
ix?
2) HasBu OHI TUXHSA, Konn TU BianoYMBaeLl
3. Po3cTaB y NopsaKy 3pocTaHHS MOHATTS mnicns-
3aBTpa, CbOrofHi, BYopa, 3aeTpa, nosae4opa.
4. fAkwo cboronHi BIBTOPOK, TO:
1) Aknit peHb 6yne:  2) Akunit neHb 6yB:
a) 3aBTpa; a) BYyopa;
6) nicnasasTpa? 6) nosasvopa?
5. fkniA aeHb cboOroHi, AKLLO:
a) yepes ABa AHi 6yne n'aTHULS;
6) AeHb ToMy OYB BIBTOPOK;
B) yepe3 N'ATb AHIB Byae cepena;
r) cim pHiB Tomy 6yB NMOHeAINokK;
1) yepes cim gHiB 6yane cy6oTa?

51




[image: image51.jpg]1. Ckinbku BCboro reoMeTpuyHux ¢piryp? Ha skomy
micui TpukyTHUK? 3adapbyii TpeTio Pirypy.

CKiflbkn BCbOro
HoMep KOoXHOI 6xinikn. 3adapbyii apyry 6oKinKy.
3. Pose’sxxu npuknaawn. Binnosiai nonomoxytb
3HaTU nNpucnis’q.
TON,
4 £16 i 7

6arato
3+1+5

He
b sal
6arato
2=l 3

XTO
134072

el &)

60XINnoK? 3anuiim nopaaKoBuii

rOBOPUT,
Tytadmd

a Tow,
8o+06:=

XTO
gaits 23— 6

3Hae
2561815

pPO3yMHUIN
1354 —'5

1 2 3 | 4

5 | Bajeie] 8 [ 9] 70





[image: image52.jpg]1. Cknagu 3apadi, BAKOPUCTOBYIOHYN MaJIloOHOK i
cXeMu.

10
/’_\
3 72 el E
3 ¥ =
o = = =
- 9|3 8 |@alEss)| 2 4
10
6 #

3. 3anoBHM Tabnuuio i NopiBHAA Yucna.

+ 1 2 3 4 5

' 4
2| |
i

O

O

O

0 Og 0% O
0@ 0 0 O

53




[image: image53.jpg]4. JonoBHu KoXxHe uucno po 10. 3Hanam 3awmndg-
poBaHe CNoBO.

5(8|3|9]|61|4 i
10

YyeMul b I K - Ih. P

1 4576 |7
5. Do
0% /%
oo @
eeo 10 °
°
., °

6. CKinbku KyOGuKIB Ha ManioHKy? L L

3 UbOro MasioHka BUMHANN YacTUHY KyOuKiB.
CKiflbkM KYOUKIB BUNHANN B KOXHOMY BUManky?

7. CKiNbKM TPUKYTHUKIB Ha MaJllOHKY?

54




[image: image54.jpg]A o AR (8 T

81+ + = @+ - E

9. PoacTaB 3aMicTb 3ipO4OK 3HaKU «+» abo «-»,
4*3*5=6 B o abon Dol
78 2 il = 4G 81113 =16

10. 064MCAN NaHLIIOXKOK NpuUKnagis.
CTpinku cnpsiMoBaHi B CTOpPOHY Ginbluoro.

Ha 3 Ha 1

B = B
ma s ; o 2

11. 3anosuu Tabnuui.
a) 6)

+ 4 2 5 + 9-7[10-6/1+4
3+2
10 — 6

ER




[image: image55.jpg]12. 3Hanan 3awmndpoBaHe CJIOBO, PO3MICTUBLUU
BianoBiai 3a nopsakom.

9-2 =3
4 He=1
81=5<2
3+6-4

E

K
LLL
H

3+4-5 =
1+5+1 =
716+ 1
2+7-3 =

I
I =0

13.3a ManoHKoOM i cxemamMu cKnagu 4Yucnosi

BMpasu i po3s’saxm ix.

iﬁﬁmm@ 00O O

HEERC EaRE NN

B

2)

D[j

= B T [

10
B e e )

3

6

ErOHEFR £ O O-0
oooc-o0 0000

-0 OO0 O-0
14. 3anoBHM TaGnuui.
% 5 1 +
3 6 2 S5
+ 1
9 3

56




[image: image56.jpg]4+2 =[6] Bcworo aepes 4 + 2 =[] Beboro ¢pykTis

6 — 2 =[] AnuHok — [] 6-2=[]56nyx- []

6 -4 =[] Oy6kis — [] 6 —4 =[] Mpywok —[]
5T




[image: image57.jpg]1. Cknagu cnoeo 3 GykBamu, §iKi 3anucani Ging
NpaBubHO PO3B’A3aHUX NPUKNaais.

5-3+4.=r5" E GRS e=25 C
10-6+1 = 6 K 9-8+4+3 =4 A
e los i = iBo D 4+6-5 =4 H
3+7-1 =10 O JUR 5 GW=N2 P
1% 9= 58= 15 | Grpepempe—r=s. 4 Y
5 3 8 2 4
2. 3anoBHu Ta6bnuulo.

T 1 2 3 4 5

1 A

L) H 4 I

3 B H

4 P H

PoacTtaB GykBu y nopsiaKky 3o06paXeHux B
Ta6nuui pe3ynbTaTtiB i MPOYNTAHUX CJIOBO.

58

T J 6 [55F 8 | aNpssl 0. 2
3. [aA+.][E+.. 7.
6+ .. T+ ..
P 2ty
T+ . R L= © 2

al25H, .,





[image: image58.jpg]4. 3Haiign HeBigoMe CJIOBO.

T BB K P BB EEN
il TS SN I PR T
10 -2=818 ' "0t G2 J=
10 F= = 8-4= e
104 ] s-e=2
9=a=[| 8 7=z
to-1=[] _  10-7=[]
2ep=[]  lg+ig=[T 1
9+1=] _ ° e-2=[]_
1w0-3 ] _

5. Mpouurain 3awmdposaHe cnoeo.
() 10 -6 (4) 10 -9
(Ey'10 =8 (b) 10 - 4
()1 G=S5 (C) 10 -7

6. CKnanh YMOBW NpuUknapie sa marnioHKamu.
Po3B’sxku npuknaaw.

4 f\f:'.\ﬂ)m

5 6 g8 9 10 a5 ety g lo 10
E+D+D=D =)= D C1:0

3) 4)
i 5 & 7 8 510 - éﬁg\
D+D L= =2 &)=

59




[image: image59.jpg]7. Po3wndpyii cnosa.

10-7= T T HT= n
4+6=[]4 3+2=| |T
3+4=[ Jo 10-1= [
g-4=[_|4 10-4=] |K
9-8=[]n 9-7=L10

T35 T3 74715 67 [8]9]10

S b T % ity S L
6 15 5 45 6 7 8 910

10-3= 0+3=

10-7= 9ro Qs

10-1= 10/—-5-:3

10-9= 8+0=

10-2= 10 - 8=

10-4= 0 =AsA

104+ 0 = 10 - 10 = Bignosigb: ___

T g o 2 [ 4 | =[O0
2 L (-0
1 = é[j“'[]#:!
2 | &L - (-]

- = & <L
Mopisnsii: <, >, =[] [] [] LA

60




[image: image60.jpg]3HalifiTb HeBigomi cnoga.
Minkaska: BignoBiob npuknany BKasye Ha HOMep
6yKBM B JAHOMY CJIOBI.

NOPT®EJb

5-4 11N 4-3
10 - 4 ]
82ih 10 =7
4+ 2 STt
9emid 9—6
Sytal S
3+4 10'=56
3 76D 3+6r-9S
30 -3 =5 10-8+4
=752 Jet 9 St
2+8-4 3B M
10970 i Al
5.t4 =]

i 26 2552 3
2+8-4 10-4-4
3-+15 ~IB 4+6-7
4+4-6 3+5-4

" 61





[image: image61.jpg]2. 3anoBHiTb Tabnuuio.

N[ a [a+3[10-al4+ala-1
4 .
2 6
6 5
2) a) 6)
a |5]2 1 T e P 1 A
a+3 B
0 =la a+B|10| 9 | 6| 8
3

. NMposeau popory pno xatuHku. MNMopsipnok 3’en-

HaHH¢ 3HalAW, 0GYUCNIOIOYN 3HAYEHHS NOAaHNX
BupasiB. CTeXunHKa BUABNSETLCH YNCIIOBOIO

nocnigoBHictio 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8.

A ii=ia at4
a= 6-a a+0 a+2
a-3=1 1 +8 3t a

62





[image: image62.jpg]4 CKiNbKU X

1. MopiBHain 3apaui.
1) Ong 3acylunna 4 IMCTOUKM KaliTaHa i 4 IMCTOYKN
KneHa. Ckinbkv nucTouykiB 3acywmna Ona?
2) Ong sacylwmna 4 AUCTOYKM KallTaHa i CTislbKn
X JIMCTOYKIB KsieHa. CKiflbkv BCbOro JIMCTOYKIB
3acylumna rana?
Ak yTBOPUNM ApYry 3agady?
2. CKinbku Bcboro a6nyk? LLLo o2Ha4yae «CTinbKu X»?

3. Mukonka npountaB 3 BipwWi i CTiIbKM X po3-
noeigei. CKinbkn BCbOro poarnoBigei i Bipliis
npouutae Mukonka?

3 +[ -]

4 cKinbkn x iwe S
63




[image: image63.jpg]4. Y Cawi 6yno 4 naneposi 4oBHUKU. BiH 3po6us
CTiNIbKM X Ta we 6 YoBHMKIB. CKiZIbKM YOBHUKIB
cTano y xnon4uvka?

5. 3anoBHu Tabnvuio. -

byno
3 cKinbky X i we 5 3+5=8
2 CKiJIbKM X i e 8
10 CKifibkn X 6e3 4

9 cKinbku x 6e3 2
6 cKinbkn X 6e3 5
4 CKiNIbKM X i Wwe 6
7 CKinbku X 6e3 3
8 CKiNbkM X i we 2

6. BuaHau, SKMM fepeBaM HanexXaTb JIMCTKW.

is

Mepesip cebe, po3B'si3aBLIX NPUKIALN.

BEPE3A  JIUMNA KALLUTAH KINEH
9 =3 s B2 6=

7. 3a ponomoroio AoMiHO cKknagu npuchnie’s, crio-
Ba sikoro nepennytanucs ( [<[.— npasan).

. ool |eo o0 o ®
* "ol ® [a%l] %] ol ]| ® [|e%] oll.® | %l *

CXOBAELWI B NMPABAU, HE LUUNA, SIK MILLUKY

64




[image: image64.jpg]4. 1) 2)

OSloValePalh oV R et

5. Muwka eiaBiaye cBOiX APY3iB i B KOXHOro 3
HUX FOCTIOE OAVIH [AEHb.
Y Koro i B siki AHi BoHa Gyna?

CboroaHi

Koro BoHa BigBipae nicna3aBtpa? 3aBTpa?
Koro BoHa BiaBipae B4opa? [llicnasyopa?

65




[image: image65.jpg]o
T1
] = vro
o o
\MS
P ©
- b~ >~
© © o
o »
- of |« o 2
of [ ® 9 L
o~ ™
| [ - | [0 = TR
RNl | “RE SN A | LR
% ® ¥ ¥
| o | - =4~





[image: image66.jpg]6.

. CTpinka ;Kaaye Ha Ginblwe 4uco.
Ha

Ha 1 Ha 2
£y
[3] 8
4]
o T
6 6] g
. 5 cTinbkn x 4iwe 1
3 i CcTiflbku X 3iwe 1
- | doaaHok 9 2 22
JonaHok 2 4 6 8
Cyma

o be ba

Ha 5

600.60.
Ha 8 mal mal ®Ba2 ®Hal ®Ha6
W0 O 08 @b

3Haiian macy KOXHOro BaHTaxy. Cyma mac skux
[BOX BaHTaXi2 piBHa maci TpeTboro?

2)

TRy N




[image: image67.jpg]4.

ol 1]2(3|4|5|6]7 10/9(8|7]|6|5|4

=3

2. Cknapv i posB’sHku npuknagu.
+5 -3

+ 4+ 4+ +

COWO~NO®U|OU D WN -
|
ABRBADN|IABDDAAD

|

|

Ty

68




[image: image68.jpg]1/2|3(4|5(|6 10({9(8 |76

36inbWw Ha 4: 3mernm Ha 4:

2. Slki YyMcna nponyueHi, SKWO CTpifNkKa BKasye
Ha Ginble ynucno?

Ha 3 Ha 4 Ha

3meHmyBaHe 10 8 6 F 4 5
Bin’emMHukK 2 2 8 2 2 1
PizHuusa

3Hangu Hesigomi cnosa.
I A GE S QR R Bt e

; s f ; 3 4 . . n
t t t t

SR S ———

5+2=[7]8 3+2=[]_ 6-2=[]_
5-2=[] 9-8=[]_=9+1=[]._
s+2=[|_ 1w0-2=]_ 4-3=[]_
2=k _roto=lEle - sresllhe
4-2=[]_ 7+2=]_

69




[image: image69.jpg](==}
eSS
no
w
By

BaHHY | BiAHIN ~>6;
HONONO
® O
2. 6+2= L™ 6 + 4
2+6= 3 + 6 = 4 + 6 =
8§-2= -3 = T
8-6= -6 = -6 =

70





[image: image70.jpg]1. 36inblnTn:

1,2, 3, 4 |Ha—

2. 9ki umcna nponyuieHi? CTpinka BKasye Ha
GinbLe 4ucno.

HA 5 Ha 2 Ha

3. 3Haiianm macy KoXxHoro BaHTaxy. Maca skux
[BOX BaHTaXiB y cymi cknapae 7 kr?

& 4 & J8 B

4. Komy 3 gpysiB sikuii BaHTaX Hanexutb?





[image: image71.jpg]1. 5 n+ 3w+ 2 0= n
3 nN+9 A" B IN= n

2. MopiBHaK po3B’A3aHHg | 3anNUTaHHS 3agav.

1) Maca aruatu 4 kr, a nopocsTv — Ha 6 Kr GinbLua.
flka maca nopocatu?

2) Maca iHgmka 10 kr, a kayku — 4 Kr. Ha ckinbku
KiflorpamiB mMaca kadyku MeHlla, HiX maca
iHouka?

3. 3Haan Macy KOXXHOro BaHTaxy. MopiBHaAR ix.

S IS RS
$ocpe 2o o

4. PoscTtaB Bci rvpi Ha Baru, 106 BOHM 3anuium-
nucs B piBHoBasi.

38983 —~~

5. HKkuiA BaHTaXK Ha AIKMX Barax 3BaXYETbCH, SKLLLO
BiloMa Maca KOXXHOro BaHTaXxy?

i 8l
oo A= @ =

74





[image: image72.jpg]OpuHULj

1. Lecarkn|OamHuuil Yucno | |decsatkn Yucno
1 3 13 1 ;4 12
1 5 1 4
1 7 1 6
1 9 2 0
2.0 12 14 16
1 | 1 1 ] . | .
T A T A T A T A
L] L Ll Ll
3. Byno [Nocagnay Crano
11 1 ?

4. 3Haan Macy MJSLIKU | KOPOOKU.

lgﬁysmif@ﬁ

5 + =[]

5 I L +-0

10 Tt & OO0

2 | b | - -0

% £ | OO0

B, £.5 & L e

MopiBusii: <, >, = :] [:] :' D
& ks
ol gl b o




[image: image73.jpg]1+7=8

2+7=

3+7=

8-7=
9-7=
10-7=3

2. 1) fki yucna nponylleHi, SKWO CTpifika BKasye Ha

Ginblie yucno?

Ha 1 Ha 4

2) 3anuwum Yyuca B Nopsaaky 3poCcTaHHs i npoyuTaii
CI0BO.

Ha

1+8=
2+8=

9-8=
10-8=

2. Cknaav i pose’sxvu Npuknaau.

0 1-3-38 4 5

6 7 8 9 10 10~

o
o
o
oo
had
ot

oA
-3
0
©
=
(=]




[image: image74.jpg]. J1+9= 10-9=

2. | ppfae rETIATE T
i sl O M o L) i i y 3

m
012345678910

3. MopisHai 3apayi.

1)Y Mukonu 6yno 8 umctux 30wuTiB. 2 30WLNTH
BiH cnucaB. CKiflbkKW YUCTUX 30LUMTIB 3aULUu-
nocqa y Borpana?

2)3 muHynoro poky y Mapuhku sanuwimnocs 8
30LUUTIB Y KNITUHKY i 2 B NiHilKy. CKiflbki BCbOro
30LUNTIB 3aNMLUUAIOCE Y [IBYMHKIN?

4. 3a [onomMoroto AoOMIHO cKilaauy npuchis’s, cno-

Ba fIKOro nepennyTanucs.

QRPN =

ii WyKy, Wo Tonunm nakanu o3epi B OyayTb

Nakamm...”?

5. CKinbkn Kyoukis?





[image: image75.jpg]2. 14 — ue 1 gec.[Jona. 15— e[ Jaec.'i 5 oA,
16 — ue 1 pec.[Joa. 17 - ue[J pec. i[Joa.

3. dki rupi 3 naHux cnif noctaBuTU, LWOO BPiIBHOBA-
XnTn Bary?

4. Y Mukonku 10 congaTtukis, ay Cawka — Ha 3 conpa-
TUKK . Ckinbkn conpatukis y Cawka? Bctas
cnoanKy CJI0BO «BifbLue», a NoTiM «MeHLLe» i po3-
B'SXKM 3apady.

5. BcTaB Taki ynicna, u.|.06 Bianosigb 6yna 12.

a)B marasuvH npuBesnu [ | AWWKIB 3 TMMOHAMM i
[ JawmkiB 3 a6nykamu, CKinbku SUWMKIB 3 GpyK-
TamMy NpuBe3nu B marasuH?

6)B kopo6ui ] oniBuis. Ckinbku ofiBLiB NOTPIGHO
popatv, Wo6 B Kopobui ctano ] oniBuiB.
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[image: image76.jpg]1. Po3B’sixu 3apaui. Bctasnsit yucna, 3 gKMMU MoXell .
BUKOHaTW Aji.

1)B oanomy aksapiymi ] pubok, a BAPYromy — Ha
[ ] meHnwe. Ckinbkun pnbok B ABOX akBapiymax?

2)B kopo6ui nexartb BenuKi i ManeHbki M'qui. Benmkux
m’adiB [, i Ue Ha[__] MeHLUe, HK MaJileHbKUX M’s-
yiB. CKiflbk BCbOro M’Si4iB Y KOpPo6Li?

3)Y Muwuka 6yno[— ] koniiiok. Ckinbku noTpiGHo Aona-
™™ po[ ] KoniAok?

4)Ha koB3aHUi kaTanocb[_|xnonyukie. [iByaTtok 6yno
Ha 2 MeHWe, HiX xnonuiB. CKinbku AiB4aToK 6yno
~Ha KoB3aHax?

5)Ha nepuwii 3ynuHUi 3aillino B Tpameal | naca-
KWPIB, a HA HACTYMHIN — CTiNbKKW X i we [_]. CKinbkn
rnacaxupis 3aiilliio B TpaMBan Ha Apyrii 3ynuHLi?

6)Ha croaHui 6yno [ nerkosux asTomobinis, a
BaHTAXHUX — CTiNbKM X 6e3[_]. CKiflbku BaHTaXHMX
aBTOMOGINIB CTOSNIO Ha CTOSAHL?

2. Kynunu[__]6y6nukiB, a 6yno4yok — Ha[__] MeHLUe.
Ckinbku BCboro kynunau 6ynoyok i 6y6ukis? Betas
B YMOBY Taki yugda, Wob y Bignosini otpumartmn
yucno, medwe 10.

ar
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4.

Y Basi ___ WOKOMagHUX LYKepoK, a kKapameNbok —
Ha ___ MeHuwe. Ckinbky KapamesnboK y Basi?

Ha knym6i po3uBino 3 4epBoHMX TposiHAW, a Binnx —
CTiNbKM X i e 4. Ckiflbk BCbOro TPOSIHA, PO3LBIJIO
Ha Knymo6i?

Ha npucagm6Hiin aingHui nocaannn 2 capxadui
BULLEHb, a S6JIyHb — CTiNIbKK X i wwe 4. Ckifbku
BCbOro MNJI0AOBMX AepeB rnocaanav Ha npucaanbHin
AingHui?

Ha camocTiliHili po6oTi Bans poas’asana 5 3agay,
a nNpuknagie — CTifbkW X i we 2. CKifbku BCbOro
3ajay i Nnpuknanis po3s’asana Bana?

. 1) Pubanka 3n0BuUB LYKy 3aBAOBXKA 8 AM, a oro

CUH — 3aBAOBXKM 6 am. fka ulyka aposwa? Ha
CKiflbKM CaHTUMeTpIB?

2) Y Bani kakTyc Bupic 3aBBULLKU 6 cm, ay Oni — 9 cm.
Y KOro KakTyc BULLMI i HA CKiflbkU CaHTUMETPIB?

. MocTaB oo KOXHOI 3amadi sanuTaHHe, WO6 BoHa

poss’asysanack sa cxemoio: [ |- [ |=[]

1)Y xopi cniBaloTb 8 NepLlUIOKIAaCHUKIB, 3 HUX —
6 piByaToK.

2)Y ABOX Kowmkax 8 Kr MOPKBW, B OAHOMY 3 HUX —
BIKE.

1) Y kitwky 6yno 3 6inux KOLWEeHST i 2 YopHux. Ckinb-

K/ BCbOIo KOLIEHAT Y KilUKn?

2) MaBnouka 3'ina 3paxky 4 6aHaHu, a B 06ia — 6.

Ckinbkn HaHaHiB 3'ina masrnoyka?

3) AMuUTpuk BUpI3aB 4 HYOBHUKW, a NiTadkie — Ha 2

6inble. CKinbky niTaykie Bupizas AMutpuk?

10.Cknagu 3apavy 3a

LAHUMWU MaJIloHKaMu. ] 3

) ¥ 1D
Po3B’sbku 3apady. ” L \7
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13.

14.

15.

16.

MocTaB oo KOXHOI 3ajauyi 3anvMTaHHs, Wob BoHa
pO3B’fA3yBafnach 3a CXeMOI0:

1) B ogHomy knaci 8 Ba3oHiB, a B gpyromy — 11.
2) B munynowmy pouj Cepriiiko Bupic Ha 8 cm, a B
UbOMY — Ha 6 cM.

&—BKF &Q—GKI’
s 9 «r
@—SKI’ ._?Kr

Cknagv 3apady 3a mMasnioHKoM i poaB’sxu ii. Lo
cninbHe B 3aaadax? YMm BOHU BiApI3HAIOTLCA?
Y Bipw i Maena no 9 ropixie. Bipa 3'ina 4 ropixu i
MaBno cTinbku x. Ckinbku ropixis y Masna?
3Haiau OOBXWHY KOXHOro BiApiska.

Hakpecnu Bigpi3ok,
DOBXWHA SIKOTO [I0PIiBHIOE
CyMi JOBXWH LMX BiOpi3KiB.

5 ]4[]8=6 3 J4[]5=2 7[J1[]8=5

B opHomy GykeTi 9 TposiHA, a B Apyromy — Ha 2
TPOAHAM MeHLe. CKinbkv TposiHa, 6yno B Apyromy

oykeTi? /\

MosacHu 3p06neHm7| [0 3apadi ManioHOK.
Cknagy i po3B’sixu 3apady.

RARRR NN AN (
d‘@‘d‘d’eﬁ@f @
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[image: image79.jpg]17.Y rocnozapku 8 kayok, a iHAMKIB — Ha 3 MeHLue.
Ckinbku iHaMKIB y rocnoaapku? MosacHU ManioHoK,
3pobneHunit no 3ap.aqi Poas’sxxn 3anayy.

18.VY kowwuky 15 rpmubis. 3 Hux 5 rpu6iB 6inux, a
pelwuta — AUMCUYKA. CKiNlbKU Yy KOLLMKY JIMCUYOK?
[MosicHn MasoHoK, 3po6neHM|/| [0 3apayi.
Po3’sxu 3apauy.

19¥eHorHEignio Hoa Mt SiBesREsi@ BREENS

1) Mepunii poaaHok 6, apyruii 4. 3Haiian cymy.

2) 9ke ynucno meHwe Big 9 Ha 5?

3)Ha ckinbku 4 wmeHLe, Hix 77

4)Ha ckinbkn 9 Ginbiue, Hix 3?

5) 3a ponomoroto yucen 3, 7, 5 cknaau npuknan,
Ha popaBaHHA | ABa Ha BifAHIMaHHS.

20. YcHo.

1) Bio uncna 19 BigHsanm yucno i gictamm 10. fke
YUCHO BiOHANN?

2) 17 3meHwWwmn Ha 8.

3) 10 36inbiu Ha 5.

4)donoBHu oo 15 uyucno 9.

5)0pnHe yucno 6, apyre — Ha 5 Ginble. Yomy
[OPIBHIOE Apyre 4ucio?

6) flke yncno Ha 8 meHuwe Big 107?

7) Bin, akoro yncna Tpeb6a BioHaTM 9, W06 oTpumaTi
10?

8)4ucno meHLue, Hix 8, ane 6Ginblie, HiX 5. Ake
e Moxe ByTu Yymcno?
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